

## Аналоги ГТО в других странах



В Швеции существует так называемый «Школьный спортивный значок». Его наличие говорит от том, что ребёнок состоит в какой-либо из многочисленных спортивных школьных секций. Главной целью его создания стало развитие детского физического воспитания. Получить такой атрибут могут лишь ученики с третьего по шестой классы. Для его получения нужно выполнить простые нормативы, как, например, челночный бег 4 раза по 40 метров без учёта времени.



В Австрии выдаётся значок DasÖsterreichischeSport- undTurnabzeichen (дословный перевод «значок Австрии по спорту и гимнастике»). Тестируемым предлагается выполнить 6 видов нормативов двух уровней - базового и повышенного. Всего любителей спорта ждут три вида наград: бронза, серебро и золото. Уровень значка рассчитывается с учетом возраста, пола и уровня физической подготовки.



Немецкий спортивный значок (немецкий нагрудный знак Национального спорта sportabzeichen). Это высшая награда за пределами соревновательного спорт, которая присуждается в качестве подтверждения гармоничного физического развития тестируемого. Во вручении значков могут участвовать бургомистры города или иные высокопоставленные лица.



В США наиболее близким к ГТО является «спортивное самосовершенствование» скаутов по самым разным дисциплинам: от лёгкой атлетики до спортивного туризма. В зависимости от принадлежности скаута к тому или иному скаутскому течению, награды (узлы, нашивки.значки и т.д.) могут отличаться.

Различные физкультурно-спортивные награды существуют и в других странах. Например, в британских и новозеландских университетах выдают одежду с нашивками, свидетельствующими о спортивных достижениях.